

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 27 (6812)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

ФЕВРАЛЯ  
1942 г.

ЦЕНА 15 КОП.

## На старт, товарищи!

Сегодня начало традиционного профсоюзно-комсомольского лыжного кросса имени XXIV годовщины Красной Армии.

На старт выходят сотни тысяч патриотов и патриотов нашей родины. Огромное количество комсомольцев, членов профсоюза, школьников долго и усиленно тренировались к этим дням. В нашем городе соревнование 5 тысяч человек объединенных в подразделения лыжников примут участие в кроссе.

Каждому ясно, что зимой нельзя успешно воевать без лыж. Встав на лыжи, пехота приобретает высокую маневренность. Это обеспечивает ей внезапность нападения на врага, появление там, где меньше всего ожидается неприятелем. И на марше бои-лыжники значительно быстрее двигаются вперед и приходят к месту назначения, сохранив силу для боя.

Сообщения с фронтов отечественной войны показывают, насколько эффективны действия лыжных отрядов. Они совершают успешные нападения на вражеские штабы и коммуникации, оказывают огромную помощь при штурме городов и других населенных пунктов, временно захваченных немецкими оккупантами.

Значение успешного овладения военно-лыжным спортом огромно. И кросс, физическая закалка людей являются поэтому государственным делом, делом всего советского народа.

Каждый молодой рабочий, служащий, школьник перед тем как вступить в ряды Красной Армии должен получить первоначальную закалку, быть дисциплинированным, привычным встречать и преодолевать трудности. Большую роль в такой подготовке должны сыграть кросс, на котором советские патриоты будут соревноваться на выносливость, мужество и физическую закалку резервов Красной Армии.

Началу кросса предшествовала длительная подготовка, в ходе которой подразделения участников тренировались, закалили свой организм. И право выйти на старт в первый день кросса заслужено предоставлено лучше всего готовившимся—подразделениям всевобуча фабрики «Знамя труда», комбината системы инженера Зворыкина, техников: индустриального, советской торговли, технического и других.

В дни подготовки к кроссу значительно оживилась физкультурная работа в организациях, новые массы молодежи привлечены к занятиям

военно-лыжным спортом. Сотни лыжников приняли участие в таких спортивно-массовых мероприятиях, как военизированная лыжная эстафета и соревнования лыжников на разряд.

Эти соревнования помогли выявить новые кадры лыжников высокой квалификации, замечательные резервы для Красной Армии. Высокий спортивный класс показали на соревновании рабочий завода «Рабочий металлист» тов. Айдин, ученица 26 средней школы Иванова, преподаватели физкультуры тт. Александрова и Замысловая и другие товарищи. Их технические результаты признаны равными третьему спортивному разряду.

Кросс проводится в честь ХХIV годовщины Красной Армии. Проведем же его по-армейски, четко и организованно. Особой четкости в проведении кросса требует и то обстоятельство, что обеспеченность участников лыжами далеко недостаточна.

Вину этому неповоротливость и безынициативность отдельных организаций. Так, в Заволжском районе паки были обеспечены только 50 пропалых, остальных, следовательно пользоваться нельзя. А разве нельзя в условиях Костромы изготовить недостающее количество палок и даже лыж? Безусловно, можно! Нужно было только поработать.

Одной из основных задач проведения лыжного кросса является организация массовой сдачи норм по комплексу ГТО I и II ступени. Однако в городе в этом году отнеслись исключительно безответственно.

Количество сдавших нормы исчисляется буквально единицами. Долг комсомольских, профсоюзных и физкультурных организаций в дни кросса наверстать упущенное.

Значительная часть кроссменов будет соревноваться сегодня. Но этим не должна закончиться их лыжная подготовка. До тех пор, пока на полях будет лежать снег, лыжи должны быть постоянным спутником каждого комсомольца, молодого рабочего, школьника. Овладевать и совершенствоваться в лыжном спорте нужно и после окончания соревнований.

Участники кросса! Помните кросс требует от вас особой выдержки, подвижности. Помните, что вы защищаете честь своего коллектива! Боритесь за первенство своего подразделения, всей организации!

Флаг поднят.  
На старт, товарищи!

## В прокуратуре Союза ССР

По Указу Президиума Верховного Совета ССР от 26 июня 1941 года семья военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава получают в военное время пособия от государства. Вопросы о назначении пособий разрешаются комиссиями при районном (городском) исполнкоме в трехдневный срок со дня получения заявлений от семей военнослужащих.

Исполнкомы и органы социального обеспечения обязаны строго соблюдать установленный порядок назначения и выплаты пособий, пропльять честное и заботливое отношение к семье военнослужащих.

Осуществляя надзор за точным выполнением Указа от 26 июня 1941 года, Прокуратура Союза установила, что в ряде городов и районов местные исполнкомы и органы социального обеспечения допускают нарушения советских законов о выплате пособий и продлевают бюрократически пренебрежительное отношение к нуждам семей военнослужащих.

В Гурьевской области Казахской ССР местные органы социального обеспечения нарушили установленные законом сроки выплаты пособий, задерживали и неправильно оформляли материалы для комиссий при исполнкомах, бюрократически относились к жалобам семейств военнослужащих. За грубое нарушение советских законов заведующий Гурьевским областным отделом социального обеспечения Алишев предан Прокуратурой суду и осужден к 3 годам лишения свободы.

За волокиту с рассмотрением заявлений семей военнослужащих и задержку с выплатой пособий Прокуратура арестована, привлечена к уголовной ответственности и приговорена судом к 1½ годам лишения свободы заведующий Ленинабадским райисполкомом Юсубов.

В Тейковском районе Ивановской области комиссия по назначению



Генерал-лейтенант артиллерии Леонид Александрович Горяинов.  
Фото Д. Чернова.  
(Фотохроника ТАСС).

## Поздравительная телеграмма М. И. Калинина президенту США Франклину Д. Рузвельту

30 января по случаю дня рождения президента США Франклина Д. Рузвельта Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. И. Калинин послал следующую поздравительную телеграмму:

Господину Франклину Делано Рузвельту,

Президенту Соединенных Штатов Америки.

Белый Дом, Вашингтон, США.

Поздравляю Вас, господин президент, с днем рождения и желаю Вам сил и здоровья, а также дальнейших успехов в Вашей подпольной деятельности на благо великого американского народа.

Пользуюсь случаем, чтобы выразить уверенность в том, что усилия наших стран в сотрудничестве с другими свободолюбивыми народами, сражающимися против общего врага, увеличиваются полным разгромом гитлеризма.

М. КАЛИНИН.  
Москва, Кремль. 30 января 1942 года.

## НАГРАЖДЕНИЕ ГЕРОЕВ БОЕВЫХ ОПЕРАЦИЙ

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 30 января: Выполнение боевых задачий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Военного совета Северо-Западного фронта наградил орденами и медалями группу бойцов, командиров, комиссаров и политработников.

Орденом Ленина награжден санитар-инструктор Жумаш Байсыкев.

Славный воспитанник ленинско-сталинского комсомола, он под огнем противникаоказывает помощь раненым бойцам и командирам. За время отечественной войны тов. Байсыкев вынес с поля боя 177 раненых вместе с их оружием. Орденом Ленина награжден также старший лейтенант комсомолец Семен Львовский. В первом бою с фашистами тов. Львовский получил 16 ранений. Прокуратура арестовала Багажкова и привлекла его к уголовной ответственности. Народный суд приговорил Багажкова к 2 годам лишения свободы.

За злоупотребления и нарушения закона о выплате пособий семьям военнослужащих Прокуратура предала суду заведующий Чапаевским районом Куйбышевской области Кулаков. Народный суд Чапаевского района приговорил Кулакова к 5 годам лишения свободы.

Однако Красного Знамени награжден санитар Николай Салеев, вынесший с поля боя 43 бойца вместе с их оружием. Орденом Красной Звезды отмечен младший лейтенант Семен Клестов, заменивший в бою вышедшего командира батальона.

Семья Горшковых награждена орденами и медалями

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. Военный совет фронта наградил орденом Красной Звезды Федора Ивановича Горшкова и Любовь Васильевну Горшкову, а их сыновей Василия и Владимира — медалями «За боевые заслуги».

Семья Горшковых, как сообщалось Советское информбюро, в черные дни немецкой оккупации спасла оставшихся в городе Ефремове раненых советских воинов. Много бесконечных ночей провела Любовь Васильевна возле раненых красноармейцев и командиров. Федор Иванович Горшков готовил им пищу, а когда несли продукты, зарезал свою корову, чтобы кормить 52 раненых бойцов. 14-летний Владимир Горшков и 12-летний Василий цеплялись лягушками за траву возле раненых, помогая матери ухаживать за ними.

Родина по заслугам оценила высокий патриотизм и мужество семьи Горшковых.

Коллективный корреспондент «Правды» — редакция газеты «На разгром врага».

Наши войска, отбивая вражеские контратаки и ломая сопротивление противника, продолжают свои наступательные действия. Еще больше усилим нашу помощь фронту.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 30 ЯНВАРЯ

В течение ночи на 30 января наши войска продолжали бить наступательные бои против немецко-фашистских войск.

\*\*\*

Наши стрелковые части (Западный фронт) в бою за крупный вражеский аэродром уничтожила 12 самолетов противника.

\*\*\*

Наши бойцы, действующие на одном из участков Южного фронта, за один день освободили от немцев 30 населенных пунктов и захватили 6 орудий, 14 пулеметов, 3 миномета, 700 велосипедов, 30 лошадей, 116 ты. штуков, 400 снарядов и 700 мин. Только у одного из населенных пунктов противник оставил на поле боя 200 трупов своих солдат и офицеров.

\*\*\*

На отдельных участках Калининского фронта наши бойцы освободили от немецких оккупантов 35 населенных пунктов. Среди захваченных трофеев — 1 самолет, 2 орудия, 91 автомашин, 14 пулеметов, 7 мотоциклов, автомобили и минометы, 430 лошадей, обоз с продовольствием, 28

\*\*\*

Сдавшийся в плен солдат 266 немецкого полка Макс Леффлер рассказал

заявил: «За последнее время я затулялся, зачем мне подставлять свою голову под пули? Почему я должен убивать людей, против которых я ничего не имею? Надо было найти какой-то выход и я решил перейти на сторону Красной Армии. Многие солдаты хранят советские флаги и пропуска и ждут лишь удобного случая, чтобы сдаться в плен».

Отступая под ударами наших частей из деревни Чубыкино, Калининской области, немецко-фашистские мерзавцы повесили 16-летнего Петра Клизева за то, что его брат являлся лейтенантом Красной Армии. Из 90 домов этой деревни немцы сожгли 85 домов. Местных жителей, пытающихся тушить пожар, гитлеровцы расстреливали из автоматов.

\*\*\*

Горячка Алтая с каждым днем увеличивает добчу руды. Бурзильский Лениногорского рудника Георгий Хайдин выполнил сменное задание на 3.632 процента. Бурзильский Сокольский рудник Дмитрий Аватрук дал за смену 3.130 процентов.

\*\*\*

Сообщение 30 ЯНВАРЯ

В течение 30 января наши войска вели наступательные бои с противником и заняли несколько населенных пунктов.

\*\*\*

За 29 января уничтожено 18 немецких самолетов. Наши потери — 4 самолета.

\*\*\*

За 29 января частями нашей армии уничтожено 139 автомашин с грузами, 6 бронемашин, более 40 позовозов с военным снаряжением, 4 орудия и взорвано 3 склада с боеприпасами. Наши армии рассеяла и уничтожила более батальона вражеской пехоты.

\*\*\*

Наши части под командованием тов. Кирюхина, овладевшая 29 января городом Сухиничи, захватила от немецких оккупантов 6 минометов, 18 пулеметов, 10,000 авиабомб, 10,000 двухсторонногограммовых бочек бензина, 2,000 снарядов, 1,100 мин, артиллерийский склад и обоз с вооружением. Гитлеровцы потеряли убитыми свыше 800 солдат и офицеров.

\*\*\*

За 28 и 29 января из отдельных участков Калининского фронта наши части захватили у противника 6 минометов, 18 пулеметов, 10,000 авиабомб, 10,000 двухсторонногограммовых бочек бензина, 2,000 снарядов, 1,100 мин, артиллерийский склад и обоз с вооружением. Гитлеровцы потеряли убитыми свыше 800 солдат и офицеров.

\*\*\*

За время с 28 по 29 января на Южном фронте, освобожденном от немецких оккупантов 20 населенных пунктов. Одно из этих селений немцы превратили в опорный оборонительный пункт. Наши бойцы, сломив упорное сопротивление противника, с боем заняли этот пункт и насолову разгромили два вражеских батальона.

\*\*\*

В одном из недавних боев на Южном фронте исключительной отвагой проявил 68-летний колхозник села Никифоровка Биличенко С. И., старый артиллерист, участник войны 1904—1905 гг. Во время боя у деревни Никифоровка немцы бросили на наше подразделение группу танков и потеснили его. Биличенко решил помочь бойцам и встал к одному из орудий. Прямой наводкой он подбил один немецкий танк и разбил вражескую бронемашину. По окончании боя замечательный советский патриот тов. Биличенко быстро организовал колхозников для тушиения подожженных немцами домов деревни.

\*\*\*

Прорвавшись в деревню Н., занятую немцами, красноармеец Шумарин, сняв немецкого часового, бросил в окно дома гранату и уничтожил 15 гитлеровских солдат и 1 офицера.



## Строго соблюдать противопожарные правила

За последнее время в городе участились случаи пожаров. Пожары, которые в своем большинстве возникают от неосторожного обращения с огнем и отопительными приборами, напоминают серьезный ущерб социалистической собственности, уничтожают жилые помещения и имущество граждан.

3 января издал халатного обращения с огнем продавщицы Серебрянниковой возник пожар в ларьке № 1 горторга. Огнем уничтожена часть находившегося в ларьке галантерейного товара, пострадала помещение. Халатность продавщицы выразилась в том, что она около горевшей керосинки развесивала вату, которая загорелась.

В тот же день произошел пожар в доме № 5 по улице Энгельса. Причина пожара: гр. Томорова вынесла в сарай некрашеную тушинку угля, которую разгорелись и вызвали пожар, в результате чего частично пострадал сарай. Аналогичный случай произошел в доме № 21 по ул. Юных пионеров.

Источник деталяй № 4 гр. Прохорьев переносил горящие головни из одной печи в другую и заронил уголь в детскую кровать, которая загорелась. От огня пострадала внутренность второго этажа. Причиной значительного убытка, 16 января в гараже мелизавода произошел пожар от небрежного обращения с огнем участника гарнажа Буншурина.

В деревне Юрьево, Абабурского сельсовета, уничтожен огнем жилой дом. Причина пожара — неосторожное обращение с огнем колхозницы.

Много пожаров возникает также от перекала и неосторожности отопительных приборов, неправильно установленных временных железных печей, которые при температуре сильно раскаливаются и зажигают расположенные поблизости предметы. Поэтому установка в жилых зданиях, предприятиях и учреждениях временных печей не разрешается.

При температуре пожары возникают от выпадающих из топочных отверстий углей и головешек, которые, попадая на деревянный пол, зажигают его поверхность или находящиеся рядом легковоспламеняющиеся предметы. Подобного рода пожар произошел 16 января в здании суда и прокуратуры, где выявленный из печи горячий уголь попал в расположенный против топки диван, который был целиком уничтожен огнем и выпал из здания пожар.

Для предотвращения пожаров в дальнейшем, надо при обращении с огнем проявлять как можно больше осторожности и всегда помнить, что неосторожность приборов отопления и освещения, неправильная их эксплуа-

тация, а также халатное обращение с огнем и невыполнение противопожарных правил могут привести к увеличению пожаров. Ответственные за противопожарное состояние объектов зданий, учреждений и все граждане должны немедленно, приступить к выполнению простейших противопожарных мероприятий. Во время топки не оставлять двери печей открытыми и не ослаблять следить за их исправностью. Нельзя терять горючие материалы и предметы близ отопительных приборов, идти вокруг печей необходимо сидеть в чистоте, не допускать скопления мусора. Чтобы не раскалять при температуре печей, лучше топить их два раза в день, чем один раз двойным количеством топлива. Между печами и горючими конструкциями здания необходимо устраивать кирпичные разделки, деревянные полы перед топками печей защищать металлическими листами, размером 70x50 см.

Ходи из дома, не оставляй подогреваемыми лампами, не употребляй для ламп и примусов кerosин с примесью бензина; содержите дымоходы и трубы чистыми от сажи; наблюдайте, чтобы печи и дымоходы не имели трещин; не выбрасывайте соли и угли в деревянные ящики или бочки, а имейте для этого железный баков на ножках с плотно закрывающейся крышкой. Потущенные печные угли в течение двух дней способны самовозгораться, поэтому выбрасывайте их из металлической тушинки в деревянные ящики раньше этого срока.

Пожарная охрана города проводит профилактическую работу по городу и району, каждый гражданин должен со всей серьезностью относиться к проводимым мероприятиям и выполнять все указания, подмеченные при осмотре зданий представителями государственного пожарного надзора.

Особенно серьезное внимание должно обратить на улучшение противопожарного состояния руководители горно, горизонтального и домоуправления, ибо они халатно относятся к проводимым противопожарным мероприятиям и не чувствуют ответственности за сохранение вверенного им государственного имущества.

Нужно помнить, что только обширными усилиями можно спасти горючее. Не допускать пожаров, быстро ликвидировать их — прямая обязанность каждого советского гражданина, где бы он ни находился. Образцовой постановкой противопожарной охраны добьемся снижения горючести, сбережем личное и государственное имущество.

И. Волков.  
Испектор ГорУПО НГБД.

## ЗА РУБЕЖОМ

### НЕПРЕКОЛОННАЯ ВОЛЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА К ПОБЕДЕ

Турецкая печать о наступлении советских войск

СТАМБУЛ, 28 января (ТАСС). Туристические газеты помещают обзоры военного положения на советско-германском фронте. «События показали», — пишет Зекерия Сартель в газете «Гази», — что Стalin является великим стратегом. Весь советский народ полон решимости драться с противником в последние времена сообщения германского радио о последней капле крови. Моральное состояние советского народа сейчас важно как никогда.

Газета «Ени сахаб» заявляет, что не может быть и речи о том, что германская армия отступает «по плану». На советско-германском фронте, — заявляет

газета, — происходят крупные сражения, и стратегически важные пункты одни за другим переходят в руки русских. Не могут из обратить на себя внимания первостепенность и беспрекословие, которыми проникнуты в последние времена сообщения германского радио об операциях на советско-германском фронте.

Газета «Ени сахаб» заявляет, что не может быть и речи о том, что германский народ проявляет в защите своей родины, вызывает повсюду восхищение».

### Заключительная сессия пан-американской конференции

НЬЮ-ЙОРК, 30 января (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Нью-Йорк Таймс», на заключительной сессии пан-американской конференции было принято 20 резолюций, которые, в частности, предусматривают установление строгого контроля над военной деятельностью, могут, чтобы принять подрывной характер, контроля над коммуникациями и азиатской, образование межамериканской военной комиссии, которая будет собираться в Вашингтоне во время войны в целях координации и обмена информацией по вопросам обороны Западного полушария. Принятые резолюции предусматривают также сотрудничество

### Морское сражение близ Эндау

ЛОНДОН, 30 января (ТАСС). В комонине английского морского министерства говорится, что, согласно полученным сведениям, в ночь на 27 января два эсминца австралийского флота «Вулфайр» и «Тентит» перехватили близ Эндау на восточном побережье Малакского полуострова один австралийский крейсер и три эсминца. Австралийские эсминцы вступили в бой с противником, а когда он начал отступать, они пустились в

## ПО ГОРОДУ

**Большая партия литературы, посвященной великой отечественной войне, получена магазином БОГИЗа. Поступила в продажу брошюры «Фашизма немецкие мерзости», В. Орлова «Герой Советского Союза старший сержант В. Бисляков» и другие.**

**Выигрыш 5000 рублей, выпавший на 100-рублевую облигацию государства, в продажу брошюры «Фашизма немецкие мерзости», В. Орлова «Герой Советского Союза старший сержант В. Бисляков» и другие.**

**Значительно увеличивает объем работы по бытовому обслуживанию населения и выпуску детской обуви санкт-петербургская ателье «Молекулярный труп». Ателье имеет 8 пунктов по починке обуви. На них новые возобновки прием заявок для ремонта.**

**18 инженеров механиков для тепловой — промышленности выпукает костромской текстильный институт. Среди оканчивающихся студентов: Е. Киргин, И. Яблоков, Р. Розов и другие.**

**Открытое заседание кафедры языка и литературы учителяльского института состоится 12 февраля в библиотеке им. Крупской. Доклад на тему: «Оборона родины и литература» сделает зав. кафедрой А. В. Чичерин. Библиотека организует выставку литературы на тему доклада.**

**На капитальные ремонты жилых домов, принадлежащих районным управлением квартала 1942 года исполнительный комитет поселка ассоциировал 275 тысяч рублей, из них: по Ленинскому району — 194 тыс. руб., по Свердловскому — 76 тыс. руб. и по Заволжскому — 20 тыс. руб.**

**Подготовка кадров трактористов идет в Заволжской машинно-тракторной станции. Станция посыпала 48 юношей и девушек на курсы трактористов при рабочей колхозной школе. Кроме того, будет подготовлено 10 бригадиров тракторных бригад, которые начнут учебу в феврале месяце.**

**Лекции, беседы и политинформации проводят партийная организация станицы Кострома. Новая среда рабочих и служащих. В январе были прочитаны лекции на тему: «Великая отечественная война», «Междурядие плюхонки», «Партизаны в великой отечественной войне» и другие.**

**1475 разных теплых вещей собрали для бойцов, командиров и политруков Красной Армии рабочих и служащих совхоза имени Ленина. Они посланы бойцам Западного фронта, 11 очищенных полушибок, 200 шапок-ушанок и другие теплые вещи. Сейчас коллектив совхоза вновь собирает теплую одежду и обувь для бойцов фронтовых.**

**Внимание и забота выражены семьям военнослужащих — работников станицы Кострома. 20 семей красноармейцев обеспечены промышленными продуктами. Отдельные семьи получили материальную помощь. Создается специальный фонд помощи семьям военнослужащих.**

**Остановившись на игре актеров, прежде всего хочется сказать о прекрасной работе артиста А. Л. Штерна на посту артиста и, несмотря на то, что это премьера, что никогда прежде артисту Кристенсу в этой роли мы не видели, все ее жесты кажутся давно знакомыми. Можно даже припомнить: это устаяла улыбка из «Марии Тюдор», этот поворот головы мы видели в «Оводе». Артистка Е. В. Кристенс — культурная, опытная артистка и, конечно, мы твердо убеждены, что она и один из произведений гениального английского драматурга.**

**Все пьесы Шекспира, несмотря на то, что написаны им более 300 лет тому назад, свежи и интересны для нашего советского зрителя. Мы глубоко разделяем симпатию Шекспира, сочувствуем передовым людям эпохи и вместе с ними смеемся над паразитической кучкой дворян. «Двенадцатая ночь» — это колоритная картина людей и нравов современного Шекспира эпохи, блестящий аристократ, действительно страшно влюбленный в Оливии.**

**Роль Оливии исполняла артистка Е. В. Кристенс. Артистка умела и культивировать роль, но снижает впечатление одно досадное обстоятельство. Смотрите на мимику, движения артистки и, несмотря на то, что это премьера, что никогда прежде артистку Кристенсу в этой роли мы не видели, все ее жесты кажутся давно знакомыми. Можно даже припомнить: это устаяла улыбка из «Марии Тюдор», этот поворот головы мы видели в «Оводе».**

**Артистка Е. В. Кристенс — культурная, опытная артистка и, конечно, мы твердо убеждены, что она и один из произведений гениального Шекспира эпохи, блестящий аристократ, действительно страшно влюбленный в Оливии.**

**На эти недостатки руководству театра следует обратить внимание постараться устранив их, подравнивая спектакль по уровню лучших эпизодов, какими являются сцена в кабаке, четные письма дворянки Мальвилью. В этих сценах брызгает свежий, здоровый шекспировский смех. И за них простишь театру многие погрешности остальных картин.**

**Французские мракобесы терпеть не могут Шекспира. На сценах германских театров идут беларные пьесы гитлеровских бородатиков, а наш советский театр даже в дни великой отечественной войны обращается к творчеству гениального английского драматурга и находит в нем новые и новые жемчужины драматического искусства, новые краски, новые слова, вселяющие веру в победу дела передового человечества.**

**Н. Орлов.**

**На сцене артистка А. Л. Штерна над образом Мальвилью.**

**Она создала сочный, колоритный об**

**раз первого гуляя и веселчака, любителя хорошо выпить и посмеяться.**

**Несомненной удачей является работа артиста К. И. Вербицкого над ролью сэра Андрея Эгги. Приятно отметить, что у артиста есть свое отношение к исполнению им роли. Он внес в рисунок**

**изделий, которые не могут быть**

**запахом, чтобы я проходил через него...**

**— А вот так! — грубо обрывается Зотов, — нет материала, да и все!**

**Такие разговоры происходили у**

**заряжающей кадровой артистки Е. В. Бутурлиной.**

**Было неожиданно, замечает же кустарь Татьяна Симановская, что ее дочь выходит из кадровой артистки Е. В. Бутурлиной.**

**— Да, но недавно тому назад вы тоже мне сказали, чтобы я проходил через него...**

**— Как же так? — грубо обрывается Зотов, — нет материала, да и все!**

**— Всегда есть? — тихо спрашивает Е. В. Бутурлинова.**

**— Любезно отвечает «кустарь».**

**Я принюю большую благодарность**

**всему коллективу детского сада № 15 за исключительную тщательность**

**и внимание к детям, внимание к детям,**

**внимание к детям, внимание к детям,**

</div